



FE DE ERRATAS AL ACTA DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES

SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL ESTADO DE DURANGO

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL
Nº LP/E/DIF/005/2024

PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE FUMIGACION, SANITIZACIÓN Y CONTROL DE FAUNA NOCIVA



En la ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 13:00 horas del día 14 de mayo de 2024, reunidos en la Sala de Juntas de Licitaciones de la Dirección Administrativa, del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, ubicada en Blvd. José María Patoni No. 105 Fracc. Predio Rústico La Tinaja y Los Lugos, C.P. 34217, de la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo, se reunieron los servidores públicos cuyos nombres aparecen al final del presente documento, para efectuar la **FE DE ERRATAS** al Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones de la Licitación Pública Nacional LP/E/DIF/005/2024, relativa para la contratación del SERVICIO DE FUMIGACIÓN, SANITIZACIÓN Y CONTROL DE FAUNA NOCIVA, emitida por el Organismo Público Descentralizado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, de conformidad con el punto siguiente: PRIMERO.- En el Acta de Presentación y Apertura de Proposiciones de la LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LP/E/DIF/005/2024, relativa para la contratación del SERVICIO DE FUMIGACIÓN, SANITIZACIÓN Y CONTROL DE FAUNA NOCIVA, se advierte un error mecanográfico en el párrafo décimo, específicamente en el en la hora señalada para la emisión del fallo correspondiente...

DICE: El resultado de dicho análisis se dará a conocer en el acto de fallo, que se comunicará al participante el día 16 de mayo de 2024 a las 12:00 horas, de manera presencial o mediante escrito con acuse vía correo electrónico.

DEBE DECIR: El resultado de dicho análisis se dará a conocer en el acto de fallo, que se comunicará al participante el día 16 de mayo de 2024 a las 13:00 horas, de manera presencial o mediante escrito con acuse vía correo electrónico.

Se da por terminada la presente Fe de Erratas el mismo día que inició a las 13:25 horas, firmando de conformidad los que en ella intervinieron para los efectos legales y administrativos a que haya lugar. -----



M.A.P. José Ángel Mercado Rosales
Director Administrativo



Lic. José Antonio García Vela
Coordinador de Licitaciones

